

开发商也没钱付首付了?

肥西县收回两宗违约竞买土地,并没收开发商保证金

起重机械怪吓人

查出1560条安全隐患

星报讯(甄志勇 实习生 武剑 记者 徐涛) 近日,记者从合肥市建筑质量安全监督站获悉,该市起重机械专项“扫雷”工作“硕果累累”。

据了解,本次专项检查,共对该市在建项目正在使用的812台建筑起重机械进行了检查。此次检查共发现1560条安全隐患,10家相关单位被通报处罚。责令存在较大安全隐患的93台塔式起重机、42台人货电梯停机整改,并对8家建筑起重机械管理较差的施工总承包单位和建筑起重机械专业承包单位主要负责人进行了约谈。

在水幕上看电影

水幕电影文化夜市将“开市”

星报讯(记者 董艳芬) 省城市民晚上纳凉又多新去处。记者昨从徽园景区管委会了解到,7月9日~9月26日,“2010年徽园水幕电影文化夜市”将拉开帷幕。

活动期间,游客可在水幕荧屏上观看世界杯比赛、热门电影大片及动画片。据了解,除了看水幕电影外,期间还将举办“卡拉ok大家唱”、风味美展等活动,游客还可提前预约想看、想听的电影及歌曲。

为了吸引更多的游客,近期徽园景区还将在景区售票口、省城淮河路步行街派送3万份门票优惠券,活动期间,游客持该券可15元(原价20元)游徽园。

合肥龙虾“闯”欧美

年外销创收3亿元

星报讯(马用军 记者 王松青) 记者从合肥市畜牧水产局了解到,近年来,合肥市政府先后投入龙虾产业发展的专项财政支农资金达600万元,扶持龙虾人工繁育、养殖、加工等示范基地项目120个。因为外地龙虾价格较高、需求量大,合肥地产龙虾已形成北上黑吉辽、南下江浙沪,并远销欧美的态势,年销售额达3亿元。

7月1日 20:39

合肥电网负荷创新高

星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍) 7月1日20:39,合肥电网负荷达228.6万千瓦,超过去年227.26万千瓦的最大负荷,突破历史记录。7月1日的日供电量达4636万千瓦时,比去年同日电量增长62.5%。

面对持续攀升的用电负荷,合肥供电公司将24小时不间断地对负荷进行跟踪分析与预测,保证主设备健康运行。目前,合肥电网主、配网运行正常。

星报讯(记者 任金如) 房地产开发商取得土地竞得资格后,在限定期限内不签约;或者开发商在缴款期限内不付土地首付款,政府都将第一时间收回土地。昨日,合肥市开出了今年首张土地“没收单”——肥西县明确公布,将收回两宗违约房地产开发商的竞买土地,同时没收竞买保证金,并暂停其在肥西土地市场新土地出让交易活动的资格。

安徽百盛置业投资有限公司,因为在限定期限内,未签订《国有建设用地使用权出让合同》,被取消地块的竞得资格,并没收竞买保证金50万元,暂停其从事肥西土地交易市场新的土地出让交易活动的资格。今年5月25日,安徽百盛置业以现场拍卖的方式取得位于小庙镇某地块,面积3264亩,成交价为191万/亩,土地价款计623.4240万元,应于6月8日签订《出让合同》,但因其未按期签订,所以视为竞得人放弃竞得资格。

合肥成实置业有限责任公司,因在限定缴款期限内未缴齐首付款,所以经报肥



资料图片

西县政府批准,取消其对该地块的竞得资格,并没收竞买保证金300万元,暂停其从事肥西土地交易市场新的土地出让交易活动的资格。

今年3月18日,合肥成实置业以现场竞价方式取得位于上派镇某地块,面积50.199亩,成交价为224万/亩,土地价款计

11244.5760万元。该公司未按约定,在3月31日签订合同后2个月内(即5月31日之前),支付土地成交总价款的50%。6月7日,肥西县国土局下发了限期5日缴款的通知,但该单位至今未在规定的时间内交付首付款,未能按时履行合同规定,所以特此收回竞得土地。

合肥各社区的楼道要“大扫除”了

市房管局“通牒”各小区物业突击整改楼道

星报讯(记者 任金如) 国家统计局合肥调查队日前提交的一份合肥文明创建的调查报告,给社区文明再次敲响了“警钟”。记者昨日从合肥市房管局获悉,该局已给全市社区物业公司下发“通牒”,要求7月10日前,各物业要完成小区内的“楼道革命”。如果在后期专项检查中,发现不达标物业,将一律“请出”小区。

在“通牒”中,合肥市房管局首次明确了“楼道革命”的八大要求,即楼道无乱堆杂物、楼道无乱涂乱贴、有垃圾收集点、社

区卫生环境好、有志愿者服务、楼道灯亮、路灯无破损、路面无坑洼积水。房管局同时要求,在7月10日前,各物业服务企业要对所在的物业小区进行地毯式排查,认真解决好目前本小区存在的突出问题,并在7月15日前,将自查和整治的情况,书面报告给物业小区所在地的业务主管单位。

从7月中旬开始,合肥市房管局将会同住房和城乡建设局组成督查小组,对全市各物业小区有重点地进行专项督查,并

对督查情况及时予以通报;对督查中发现问题较多、且整改不力的物业服务企业,予以通报批评,同时责成其写出书面检查,并拿出进一步整改的具体措施;对在检查中拒不整改、影响了全市申报成绩者,将追究该单位及主要负责人的相关责任;对情节特别严重的,将依法作出资质降级、注销等行政处罚决定。

对于由非物业服务企业进行管理的小区,督查工作将由各区(开发区)住房和城乡建设局(建设发展局)负责。

合肥“洗牙”也可刷医保卡了

星报讯(张婷婷 记者 王松青) 记者昨天从合肥市口腔医院获悉,从现在开始,市民“洗牙”可以刷医保卡了。据了解,合肥市将“洗牙”纳入医保支付范围,是最近才开始试行的,目前已有不少市民享受到这项福利。

据合肥市口腔医院牙周粘膜科汪涌主任介绍,我国成年人中超过90%存在不同程度的牙周疾患和龋齿。而引起这两类疾病的“罪魁祸首”,主要是口腔内各种食物残留及污垢不能及时清洁,附着于牙齿形成不易去除的菌斑,时间长了极可能会发展成龋齿或牙结石,从而引发牙龈炎、牙周炎、牙髓炎,如果不能及时治疗,将成为导致成年人牙齿丧失的主要原因。汪涌主任建议,成人每年至少要洗一次牙,及时除掉牙结石,这是治疗牙周炎等疾病最有效的方法。

记者对此采访市民,得到的大都是正面反馈:“将‘洗牙’纳入医保,扩大了市民

医保支付的选择范围,是惠民政策。”“洗牙能用医保卡,很方便,很人性化。”

皮肤顽癣 一抹就好

蛇毒皮癣宁的独特作用 牛皮癣、顽固性皮炎、湿疹、体癣、瘙痒天天大变样

蛇毒皮癣宁乳膏该药独特之处在于,能彻底消除皮肤中潜伏的病因毒素,修复皮肤损伤,加快表皮细胞对病原微生物的吞噬,清热解毒、活血化痰、祛风除湿、养血润肤、蛇草、苦参、白鲜皮等,蜈蚣、全蝎等动物活性酶在修复皮肤组织细胞的同时形成保护膜,完全切断病毒繁殖的途径,有效杜绝再次复发的可能。
蛇毒皮癣宁乳膏属零副作用药物,经过大量的药理、病理和三万多例海内外患者的临床验证对治疗反复发作的各类牛皮癣、顽固性皮炎、湿疹、体癣、瘙痒等症。其见效快,愈合稳定。

买三赠一 使用人群:体癣、手癣、足癣、股癣、牛皮癣、买五赠二 湿疹、顽固性皮炎、瘙痒等人群

咨询电话: 0551-3561768 市区一个疗程 免费送货

- | | | | |
|---|---|--|--|
| <p>经销地址:</p> <p>合肥: 光大药房(望江宾馆东大门)
乐普生大屏幕下普济大药房
花冲百姓缘入口右侧
光大药房(长江饭店右侧)
西园百姓缘进门右侧</p> | <p>双岗百姓缘二楼入口处
胜峰药房(长江路黄山大厦)
周谷堆百姓缘入口左侧
金屯百姓缘进门左侧
万绿园百姓缘出口右侧
世纪联华双岗店碧佳保健</p> | <p>肥东: 大药房
肥西: 派河大药房
无为: 同仁堂大药房
怀宁: 良友大药房
舒城: 心连心大药房</p> | <p>铜陵: 朝阳大药房
芜湖: 瑞格大药房
庐江: 百货大楼一楼保健品</p> |
|---|---|--|--|